梦想从凤凰城起航——2018 航拍摄影大赛揭晓

姚谦航拍视频《空中看永康》获一等奖



记者 舒姿

5月份启动的梦想从凤凰城起 2018 空中看永康 航拍摄 影大赛 历时两个多月 共收到300 多幅参赛作品。24日 经主办单位 组织评选 获奖作品揭晓。

姚谦的航拍视频作品《空中看 永康》,杨成栋的《今日永康》,胡仁 山的《凤凰城》等分别获一二三等 奖。吕瑞俊的作品获人气奖。

子棂、管健、梅浩志、胡洪耀、 时唐影视、施天安、徐金星、胡福 亮、卢雨山、邵志坚、朱志超、胡三

元、徐孝升、夏雷、周丰日、程永丰、 胡征洋、卢斌、张伟珠、汪金良等参 赛者的作品获优秀作品奖。

本次参赛作品充分展现改革 开放40周年以来 我市优美的城乡 风光、人居环境 ,良好的自然生态、 建筑风貌、天文景象、民俗文化等。

中梁宝龙·永康府主办永康城市发展高峰论坛

龙永图将来永论道世界经济热点

记者 舒姿

7月29日下午,由中梁宝龙・ 永康府主办的永康城市发展高峰 论坛 将在康廷大酒店举行。论坛 特邀博鳌亚洲论坛原秘书长龙永 图亲临现场 ,论道世界经济热点。

龙永图作为中国入世首席谈 判代表 ,素以言辞犀利 ,鞭辟入里 而著称。他用独到的智慧和渊博 的 知 识 ,向 世 界 展 现 闪 耀 的 魅

力。龙永图是国内外经济峰会的 大咖,对国际经济发展、投资趋势 和方向,有着深刻的认知并能透 彻解读。

龙永图将在论坛上探讨面对 复杂的国际国内形势 ,永康如何实 现城市的可持续发展 ,如何实现制 造业的转型升级。经济新常态下, 城市经济与未来发展之路 ,把脉永 康经济活力 引领投资价值风向。

目前,中国地产25强中梁,携

手商业巨头宝龙,于我市解放街城 心中轴 打造建筑面积36万㎡国际 综合体,囊括高端住宅、中心大商 业、特色商业街、精品公寓等四大 物业,项目建成后,将满足人们居 住、购物、休闲等全方位的需求 ,同 时还贴近国际时尚、融入人们生 活,带来更多的资讯和产品,创造 全新一站式生活模式,进一步成为 永康城市商业新坐标,繁华新中 心、代言永康城市封面。



水上嘉年华 嗨起来

近日,由卓诚·都市外滩冠 名的水上嘉年华活动,吸引了 许多市民前往游玩。

记者 舒姿

夏日高温下车主谨防自燃

炎炎夏日 烈日下行车安全成 了车主关注的焦点。夏天气温高, 汽车自燃成为一种安全隐患。

对汽车自燃 车主除了认识其 诱因外 ,更需要从细节做起 ,尽量 降低自燃的可能性,降低自燃所引 起的财产损失。

汽车自燃的原因很多 ,但大都 是外在原因诱发,特别是新车。当 汽车状况不良时,如汽车油液泄 漏、点火系统高压电泄露、线路接 触不良、线路短路或过载、发动机 故障导致排气系统高温、天气过 热、车辆行驶时间过长都有可能发 生自燃。

其实,一旦车辆出现故障,大 部分情况下 ,仪表盘上都会亮起相 应警告指示灯。当车辆出现故障 提示灯时 ,车主应及时进行应急处 理,必要时到正规的修理厂维修, 以排除隐患。

汽车自燃一部分是因小问题 被忽略导致的。所以车主不要将 车停放在易燃物附近。不要将易 燃物品,如气体打火机、空气清新 剂、香水、摩丝等放在车内容易被 太阳光线照射的部位,如仪表盘 上;更不要将汽油、柴油等危险油 品放在车内。

夏天应对油路进行1 2次常 规检测 ,发现有漏油问题一定要及 时维修。建议到正规的修理厂做 正常保养与维修,如油电路,机械 摩擦件等。夏季 汽车长时间行驶 在高温下时,应该在中途多作休 息 不要让车子长途暴晒。高温天 气下短暂停车也得熄火。按规定 在车上配备灭火器 ,并且记住要定 期更换。 (综合汽车之家)

我市多款车型 选择盛夏上市

记者 舒姿

七八月份是传统汽车销售淡季 ,但挡不 住我市多款车型热力上市 抢滩市场。

国产奥迪30年全新力作Q5L

首款全面越级长轴距高档中型SUV 全 新奥迪Q5L上市。全新奥迪Q5L是一汽与 奥迪携手并进、精诚合作30年的典范之 作。作为细分市场首款、也是目前唯一一款 长轴距车型,全新奥迪Q5L代表了一汽 大 众强大体系能力保障之下高档SUV生产的

其科技配置再次全面越级。最新一代 MMI系统提供了多样化信息娱乐功能,更 加全面的 Audi connect 则支持 16 种在线

它采用全新升级的动力组合,为用户带 来更高效、更强劲的动力感受。第三代 EA888 发动机配合全新开发的7速S tronic 跑车级 变速器 ,以及从 被动到主动 的 quattro ultra智能四驱系统 实现了超强动 力与超低油耗的平衡。

此外,全新奥迪Q5L在坚固的被动安 全车身基础上 加入了包括奥迪预防式整体 安全系统、堵车辅助系统、开门警示系统、自 适应巡航系统 最大限度地减轻车主的驾驶

A0级家轿长安第三代悦翔

长安第三代悦翔在产品上继承了 生命 动感,智色双旋 的设计理念,将 智能化 人性化 作为标签元素融入产品之中。

该车提高了燃油利用率、降低油耗,共 同打造产品经久耐用的品质。第三代悦翔 搭载了由长安汽车历时三年精心打造的 1.4L和1.5L两款发动机。

新车的自动挡车型5速DCT湿式双离 合变速器 ,采用先进的换挡控制策略 ,具备 高传动效率 高燃油经济性 的特点。基于 长安CA-TVS品质实验验证体系,第三代 悦翔的试验验证全面覆盖整车开发的可靠 性、行驶性能、NVH、安全、电器等多个领 域。历经极热、极寒、高海拔、高辐射等多种 极端环境考验,涵盖搓板路、砂石路等67种 特殊路面的测试。

全新紧凑车型名爵HS

名爵全新紧凑型 SUV 名爵 HS 将上 市。它采用10.1英寸悬浮式IPS中控大屏。 其内置最新一代互联网汽车智能系统 互联

配置方面。名爵 HS 搭载了同级首创随 音乐变换颜色和亮度的氛围灯 ,可按车主喜 好自行设置 ,且支持分段开启 ,还能与中控 大屏智能交互、与语音进行联动。

安全方面。名爵 HS 搭载 MG PILOT 智能主动驾驶辅助系统 融入后方十字交通 预警、倒车后方盲区监测、开门盲区警示以 及变道辅助系统的 四位一体 盲区监测。

名爵 HS 在动力方面仅搭载 Trophy 高 功率版 2.0T 发动机,其最大功率达到了 231 马力、峰值扭矩360牛·米、传动系统预计匹 配7速双离合变速箱,以及四驱系统。